

市农业专家提出生产建议:

趁天抢收早播 及早开展管理

本报讯(记者刘晓雷)三夏时节,既要收,又要种。5月26日,市农业局有关专家提出生产建议,趁天抢时快收早种,及早开展秋田管理。

秋作物生长期较短,抢时早播是实现秋作物丰产的有效措施。要充分利用晴好天气,抢收抢打,抢时早播,做到收一块、种一块,注重推广优质、高产、适宜机收的品种,优化品种布局。重点落实好包衣种子、药剂拌种、贴茬免耕机播、合理密植、足墒下种、配方施肥等技术措施,努力提高播种质量。力争在6月10日前基本结束麦收,6月20日前夏种大头落地。

种子落地,“管”字上马。要及早开展秋田管理,做到早管、细管,向管理要产量、要效益。对春播秋作物要在夏收前普管一遍,保证苗期健壮生长。对夏播作物也要早管细管,促苗早发。重点抓好查苗补种、中耕灭茬、施肥浇水、除草防病治虫等生产环节,一环扣一环,一管到底。

市气象局积极 做好三夏气象服务

本报讯(记者王孟鹤)进入三夏以来,市气象局积极行动,认真做好三夏气象服务工作。

市气象局专门成立了气象服务领导小组和灾害性天气发布小组,制定了突发性灾害性天气应急处置预案,严格落实业务人员值班和领导值班、带班制度,把气象服务工作作为当前的头等大事来抓。

该局组织人员对乡镇雨量站、区域站、自动土壤墒情站、自动气象站和通信网络、供电线路、车辆、发电机等仪器设备进行了汛前全面自查、维修维护工作,确保仪器设备运行正常、监测数据准确、通信网络畅通、后勤保障到位。

该局加强业务值班和天气联合会商,严密监视天气变化情况,着力提高干热风、雷雨天、强降雨等灾害性天气预测预报的准确率,并及时制作发布三夏气候趋势预测。同时积极做好各种环节的农业气象情报、预报服务工作和人工增雨准备工作,根据需求适时组织开展人工增雨作业。



市打击传销规范直销领导小组办公室通知要求

努力实现创建 “无传销城市”目标

本报讯(记者吴玉山)今年下半年,全省“无传销城市”认定工作即将开始,我市创建“无传销城市”已进入关键时期。5月25日,市打击传销规范直销领导小组办公室发出通知,要求进一步推进“无传销城市”创建工作。

通知要求,各县(市、区)、各有关职能部门要结合实际做到三个到位,即组织到位、创建措施到位、目标责任到位。再巩固创建“无传销市(县)”“无传销社区(村)”的基础上,进一步推进创建“无传销城市”活动的开展。要提高宣传教育的覆盖面和渗透力,要强化对村组居民、务工人员、妇女、大学生、离退休人员、少数民族等群体宣传教育的针对性,努力实现创建“无传销城市”的目标。

通知强调,各级各职能部门要履职尽责,加强检查和督导。各地要组成督导组对本地区和辖区的创建工作督导检查,及时发现和解决创建工作中的问题,促进创建工作顺利开展。



帮助农民抢收小麦

5月26日,青年志愿者帮助残疾贫困户崔文现(右)晾晒麦子。这几天正值三夏大忙,我市天气忽阴忽晴、忽冷忽热,给夏收带来不利影响。为了帮助农民抢收小麦夺取夏粮丰收,中石化叶县分公司组织一辆送油车和8名青年志愿者,到常村镇西柳树王村,给田间作业的农机手送柴油,并帮助4户贫困户收割、晾晒8亩小麦。

本报记者 李志勇 摄

我市交警为三夏生产保驾护航

本报讯(记者卢晓兵)5月26日,记者从市公安交警支队了解到,我市交警部门加强交通安全管理,防范交通事故,为三夏生产保驾护航,确保“绿色通道”不亮“红灯”。

三夏期间,我市交警部门在收割机通行的主要路段增派警力,加强交通指挥、巡逻与疏导;对重点部位,加大控制

力度和巡逻密度;对违背机手意愿,上路强行拦截,砸抢机手、敲诈机手财物的“车匪路霸”,依法惩处。

全市交警全天候上路执勤,确保辖区道路24小时不失控,及时发现和处置影响收割机通行的各类问题。对收割机通行相对集中的道路,与农机部门联合设置服务站,对

零星收割机可根据情况集中编队护送出境。

在全市各交通安全检查服务站、省道的重要路段设置三夏服务站,配备茶水桶、肥皂、毛巾、修车工具、加水工具、交通地图、宣传手册,提供天气预报信息,积极为过往收割机提供服务。

加大对各种交通违法行为的查处力度,尤其对无证驾驶、酒后驾驶、严重超载、超速、强超抢会、疲劳驾驶、农用车和拖拉机违法载人等严重危及交通安全的严重违法行为,依法坚决予以严厉处罚,切实提高道路通行能力。

收割自家的麦子。大家一边说笑,一边谈着秋季作物准备种啥。说话间,村民郭战伟家的麦子收完,收割机停在地头准备卸麦子,党员志愿者尚锋和张海宝(分别来自区农机局和区农林水利局),就跑到过去每人拿两三个鱼皮袋走了过去帮忙接麦子。看着从机器里流淌出来的金灿灿的麦子,一旁的郭战伟高兴得合不拢嘴。

同时,大家还联系到加油站运来了5吨柴油,是零利润为收割机准备的。听说柴油这么便宜,农机手赵大鹏当即预订了5000元钱的油。按计划,这支志愿者队伍将会在附近村庄坚守到麦收完毕。

石龙区:志愿者到田间 农机手展笑颜

本报讯(记者张鸿雨)“非常感谢,你们真是雪中送炭啊!”5月26日上午8点40分,在石龙区人民路街道夏庄村地头,来自驻马店市正阳县的农机手赵大鹏,接过志愿者送来的纯净水感激地说。

为确保辖区群众和种粮大户颗粒归仓,石龙区民政局、农机局、农林水利局于26日组织党员志愿者28人分组成粮食种植面积较大的人民路街道和龙河街

道田间,为收割机手送茶水、毛巾、风油精等,并帮助村民运载小麦。夏庄村73岁的王兰英大妈喜笑颜开:“你看这几个孩子多好,我也不认识谁是谁,帮我把粮食拉回家。”王大妈老伴身体不好,两个儿子都在武汉打工。今年麦收,田间来了志愿者,王大妈轻轻松松就麦要啦。

上午10点50分,龙河街道刘庄村南头,两台收割机来往穿梭,村民都在等待

市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部连夜督查

两个不合格工地被责令停工整改

本报讯(记者邱爽)自5月25日晚开始,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部办公室牢牢抓住夜间防尘措施不落实、道路遗撒、随意倾倒等关键环节,对我市建筑工地进行拉网式排查,对存在问题的工地现场责令停工整改。

当晚10点半,检查人员来到平顶山市建筑垃圾管理智能监控中心,此时已安装了卫星定位装置的建筑垃圾运输车辆车辆的运输轨迹、实时行驶位置等都同步呈现在中心的智能监控平台大屏幕上。中心负责人彭培文说,从屏幕上可以看到今晚主城区内万达广场项目工地、自由街新华区G地块旧城改造项目工地和建设路中段冠瑞财富广场项目工地正在进行渣土开挖外运施工。3个工地运输车辆共计35台,当晚运送土方量约4200立方米。市建筑垃圾管理办公室负责人说,去年渣土管理部门积极引导企业或个体经营

者对车辆进行自动化密闭改装,并在全市推广。目前市区110台渣土运输车辆都进行了自动化密闭改装和卫星定位系统安装,实现了渣土运输的实时动态监控。

晚上11点,工作人员来到建设路中段万达广场工程项目工地,此时工地门前6辆经过密闭遮盖、装满了渣土的车辆正在门口依次排队冲洗。在冲洗时,工作人员发现,由于冲洗装置设置不符合要求,导致冲洗的泥水顺地势流到施工作业区。这样的结果就是车辆在驶出工地时,如果不冲洗带出的是土,如果冲洗带出的是泥,没有真正发挥冲洗设施的应有作用,势必将给道路造成污染。针对这一情况,检查人员要求该工地立即停工整改。

随后工作人员又来到到矿路北侧自由街东部的新华区G地块旧城改造项目工地。在工地门口,检查人员发现渣土车冲洗后的泥水已经溢出工地大门,正

沿着门前的自由街向矿路方向流淌。检查人员要求该工地立即停工整改,待整改合格验收后方可复工。

当晚12时许,检查人员又对建设路中段冠瑞财富广场项目进行检查,并对存在的问题进行现场指导。

市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部办公室主要负责人表示,为进一步做好扬尘防治工作,下一步办公室将牢牢抓住夜间违规施工、防尘措施不到位、渣土车道路遗撒、随意倾倒等关键环节和问题,深入进行拉网式排查,适时曝光各类违规行为。

治理大气污染 守护鹰城蓝天

沿途新涉及的征迁工作由高新区按市淇河治理工作指挥部的要求,按时间节点完成征迁,确保工程顺利施工。

新运河治理将根据淇河区淇南新城水系建设规划,按同一方案进行设计和施工。

“我们会想方设法克服各种困难,根据市淇河治理工作指挥部的统一安排,确保按照时间节点完成全部支流治理任务。”白民说。

沿途新涉及的征迁工作由高新区按市淇河治理工作指挥部的要求,按时间节点完成征迁,确保工程顺利施工。



市人大常委会检查 《河南省中医条例》贯彻实施情况

严寄音带队

本报讯(记者王民峰)5月26日,市人大常委会副主任严寄音带领检查组到市中医医院、卫东区、南召县检查我市《河南省中医条例》(以下简称《条例》)贯彻实施情况。

检查组先后到市中医医院、卫东区健康主题公园、东环路社区卫生服务中心、南召县中医院、薛店镇卫生院、王集乡卫生院、四知堂中医院进行实地检查,听取了市政府及有关部门关于《条例》贯彻实施情况的汇报。

检查重点包括四项,一是贯彻实施《条例》的基本情况;二是各级政府将中医事业发展纳入本地国

民经济和社会发展规划以及纳入本级财政预算情况;三是中医医疗服务体系建设情况,特别是基层中医服务能力建设情况;四是中医人才队伍建设情况;五是中药制剂的管理、使用情况;六是弘扬中医药传统文化,推进中医继承与创新情况。四是《条例》实施中存在的困难和问题。四是《条例》的意见和建议。

市政府历来高度重视中医药工作,切实把中医药作为卫生事业的重要组成部分,坚持中西医并重的工作方针,充分发挥中医药优势,全面服务医改大局,全力服务人民健康,取得了明显成效。

加快推进在建铁路项目进度

王经东来平调研 张弓出席汇报会

本报讯(记者吴学清)5月25日下午,省铁路办副主任王经东就加快推进在建铁路项目建设进度来平调研。市政协副主席、市铁路建设指挥部副指挥长张弓出席汇报会。

王经东在实地察看了孟平铁路复线宝丰县石洼村和郑万铁路平顶山站等建设工地后,听取了有关单位工作开展情况汇报。

王经东强调,抓工作必须抓落实,平顶山市委、市政府对在建铁路项目征地拆迁高度重视,做了大量细致的工作,但要确保孟

平铁路复线6月底前建成通车,并按照全省征地拆迁动员会确定的时间节点完成郑万铁路平顶山段征地拆迁任务,仍面临着一定的挑战。在下一阶段工作中,希望平顶山市委、市政府继续打破常规,创新方法,抢时间、赶进度,加强路地双方的沟通,相互支持,共同努力,统筹处理好当地群众的利益和确保工程顺利推进的关系,落实责任制,为工程施工提供良好的外部环境。同时,业主和施工单位要倒排工期,科学制定节点施工计划,在保证安全和工程质量的前提下,多上设备、多上人,确保按时完成各项施工任务。

全省基层儿童福利服务体系 示范村儿童之家在叶县启动

孟超出席启动仪式

本报讯(记者王孟鹤)5月26日上午,全省基层儿童福利服务体系示范村儿童之家暨同一片天亲子早教中心在叶县启动。省民政厅副厅长孟超出席启动仪式。民政部社会福利与慈善促进司司长、省民政厅、省慈善总会、美国半边天基金会、春晖博爱儿童救助公益基金会的代表及洛阳市、安阳市、漯河市、驻马店市民政局的负责同志参加仪式。

孟超指出,全省各级民政部门要充分认识开展试点工作的重大意义,牢牢把握试点工作的重点,要健全工作机制,把儿童福

利服务体系建设工作作为制度创新的重要内容;要明确试点目标,积极探索,将服务体系延伸到最基层的城乡社区;要抓好队伍建设,选准配强,培养保障,放开使用;要加强儿童福利服务工作站、一个家园建设,健全试点工作机制,积极争取各方支持,加大资金投入;要重点解决县、乡(镇、街道)、村儿童福利工作的紧密衔接问题,充分引导社会力量参与,积极发挥社会组织特别是专家团体的作用。

参加启动仪式的人员还参观了叶县儿童之家、同一片天的有关项目。



快乐的“采摘节”

5月26日,高新区小营小学的师生们在校园里快乐地采摘成熟的蜜桃。2010年,小营小学在校内开辟了“劳动实践基地”,分别种植了蔬菜、瓜果,并组织师生们共同管理。进入5月下旬,该校种植的蜜桃、金太阳杏、枇杷果相继成熟,进入采摘期。当日,该校举办了第三届采摘节,各年级的同学在老师的带领下有序进行采摘,全校师生尽情享受收获的快乐。

本报记者 姜涛 摄

克难攻坚 按时间节点完成支流治理

——访高新区管委会副主任白民

淇河综合治理工程高新区段涉及遵化店镇3个村,皇台街道3个村。南岸长5307米,北岸长4075米,总长度近10公里,共需征地2670亩,拆迁农户宅基地282处,各类建筑物60多处,迁移坟墓870座。

“目前,全线征迁任务已全部完成。”5月26日,高新区管委会副主任白民说,淇河治理高新区段是整个淇河治理工程中的主战场之一,涉及的工作量大,时间紧,任务重。为了能顺利打开施工通道,该区紧盯市淇河治理工作指挥部要求的时间节点,全区广大党员、干部和工作人员齐心协力、日夜奋战,不辞劳苦,加班加点,磨破嘴,跑断腿,全力推进征迁工作。

经过该区各级干部的不懈努力,淇河综合治理工程得到了群众的理解和支

持,全面完成了征迁任务。在全市四次淇河治理征迁工作评比中,该区均获得第一名;4月份召开的全市淇河治理征迁工作表彰会上,该区有11名个人和1个单位受到表彰。

“主河道征迁任务完成了,接下来的重点是支流的治理。”白民说,淇河主河道治理工程的征迁任务虽然已全部完成,但是整个淇河治理是一个系统工程,不仅仅是对主河道进行治理,还涉及很多条支流的治理。

据白民介绍,淇河支流在高新区段共有3条,分别是煤泥河下游东段370米、老淇河下游南段600米、新运河下游约5公里。老淇河位于许南路西侧,发源于市区东北部的金牛山,沿孟平铁路北侧自西向

东穿越许南路、沙河引水渠,最后汇入汝河。由于多年没有治理,老淇河河道狭窄,淤积较深,并伴有杂草,既不美观,又影响防洪排涝,所以也被列入本次治理范围。

新运河发源于淇河区荆山街道董庄村和沙王村,全长大约12公里,先后穿越开原路、平舞铁路和神马大道,最后汇入淇河,是淇河以南区域主要的防洪排涝河道。由于近几年降雨量不大,新运河平时处于干涸状态,河床内黄土裸露,长满杂草。

由于这3条支流在该区都处在下游,为更好地实现支流治理的统一性、完整性,高新区已与卫东区就煤泥河和老淇河的治理达成一致意见,由卫东区淇河治理工作指挥部统一设计施工。根据设计预算工程量,高新区将应承担的费用交付卫东区。

沿途新涉及的征迁工作由高新区按市淇河治理工作指挥部的要求,按时间节点完成征迁,确保工程顺利施工。

新运河治理将根据淇河区淇南新城水系建设规划,按同一方案进行设计和施工。

“我们会想方设法克服各种困难,根据市淇河治理工作指挥部的统一安排,确保按照时间节点完成全部支流治理任务。”白民说。



欢乐童年 放飞梦想

5月26日下午,新华区焦店镇回民小学学生在表演歌舞。为迎接六一儿童节,当日,焦店镇文化站与该校联合举办了本次以“欢乐童年·放飞梦想”为主题的文艺汇演,同学们为大家表演了歌舞、诗朗诵、武术操、创意体操等精彩节目。

本报记者 牛智广 摄